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Koper/Capodistria , 24.04.2023

Zapisnik

19/2023. obravnave disciplinskega sodnika MNZ Koper, ki je bila v ponedeljek, 24. april 2023, in na kateri je na podlagi 37. člena Disciplinskega
pravilnika (v nadaljevanju: DP) sprejel in izdal naslednje

SKLEPE

Liga MNZ Koper U-15, 17. krog

Portorož Piran - Tabor Sežana P.G.M., 22.04.2023

Liga MNZ Koper U-15, ki jo vodi MNZ Koper, 17. krog, Portorož Piran : Tabor Sežana P.G.M., odigrana dne 22.4.2023 ob 11.00 uri na igrišču Pod
Obzidjem Piran v Piranu, je bil v 66. minuti tekme izključen igralec NK Tabor Sežana, Patrik Vrabec (štev. reg. izkaznice 225292) zaradi nasilnega
obnašanja - medsebojnega odrivanja z igralcem nasprotne ekipe, za kar je le-ta prejel neposredni rdeči karton. Na podlagi določil 5/d, 8/1/d, 9/1 in
22. člena DP se igralcu Vrabec Patriku, NK Tabor Sežana za ta prekršek izreče kazen prepovedi nastopanja na 1/eni/ prvenstveni tekmi.

OBRAZLOŽITEV:

Iz poročila o izključitvi/incidentu sodnika o odigrani prvenstveni tekmi lige MNZ Koper U-15, ki jo vodi MNZ Koper, 17. krog nogometne tekme med
ekipama Portorož Piran in Tabor Sežana P.G.M., ki je bila odigrana dne 22.4.2023 ob 11.00 uri na igrišču Pod Obzidjem Piran v Piranu, je razvidno,
da je bil v 66. minuti izključen igralec Tabor Sežana P.G.M., Patrik Vrabec zaradi nasilnega obnašanja - medsebojnega odrivanja z igralcem
nasprotne ekipe. V 65. minuti tekme je bil dosojen prekršek v korist domače ekipe, pri čemer je prišlo do konfrontacije med igralci obeh ekip, v
čemer je izstopal igralec NK Tabor Sežana, Patrik Vrabec z nasilnim odrivanjem z igralcem nasprotne ekipe, zaradi česar je bil le-ta izključen.
Igralec Patrik Vrabec je za storjeni prekršek dobil neposredni rdeči karton, igralec je športno zapustil igrišče in se zavedal storjenega dejanja.

Na podlagi ugotovljenih dejstev v disciplinskem postopku in ob upoštevanju dejstev, da je bilo ravnanje igralca Tabor Sežana P.G.M., Vrabec
Patrika storjeno nepremišljeno ali s spontano reakcijo (17. člen DP), se igralcu izreče kazen prepovedi nastopanja, kot je navedeno v sklepu.

Liga MNZ Koper U-15, ki jo vodi MNZ Koper, 17. krog, Portorož Piran : Tabor Sežana P.G.M., odigrana dne 22.4.2023 ob 11.00 uri na igrišču Pod
Obzidjem Piran v Piranu, je bil v 66. minuti tekme izključen igralec NK Portorož Piran, Novak Hajduković (štev. reg. izkaznice 109446) zaradi
nasilnega obnašanja - medsebojnega odrivanja z igralcem nasprotne ekipe, za kar je le-ta prejel neposredni rdeči karton. Na podlagi določil 5/d,
8/1/d, 9/1 in 22. člena DP se igralcu Hajduković Novaku, NK Portorož Piran za ta prekršek izreče kazen prepovedi nastopanja na 1/eni/ prvenstveni
tekmi.

OBRAZLOŽITEV:

Iz poročila o izključitvi/incidentu sodnika o odigrani prvenstveni tekmi lige MNZ Koper U-15, ki jo vodi MNZ Koper, 17. krog nogometne tekme med
ekipama Portorož Piran in Tabor Sežana P.G.M., ki je bila odigrana dne 22.4.2023 ob 11.00 uri na igrišču Pod Obzidjem Piran v Piranu, je razvidno,
da je bil v 66. minuti izključen igralec Portorož Piran, Novak Hajduković zaradi nasilnega obnašanja - medsebojnega odrivanja z igralcem
nasprotne ekipe. V 65. minuti tekme je bil dosojen prekršek v korist domače ekipe, pri čemer je prišlo do konfrontacije med igralci obeh ekip, v
čemer je izstopal igralec NK Portorož Piran, Novak Hajduković z nasilnim odrivanjem z igralcem nasprotne ekipe, zaradi česar je bil le-ta izključen.
Igralec Novak Hajduković je za storjeni prekršek dobil neposredni rdeči karton, igralec je športno zapustil igrišče in se zavedal storjenega dejanja.

Na podlagi ugotovljenih dejstev v disciplinskem postopku in ob upoštevanju dejstev, da je bilo ravnanje igralca Portorož Piran, Hajduković Novaka
storjeno nepremišljeno ali s spontano reakcijo (17. člen DP), se igralcu izreče kazen prepovedi nastopanja, kot je navedeno v sklepu.
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Liga MNZ Koper U-15, ki jo vodi MNZ Koper, 17. krog, Portorož Piran : Tabor Sežana P.G.M., odigrana dne 22.4.2023 ob 11.00 uri na igrišču Pod
Obzidjem Piran v Piranu, se zaradi
nešportnega vedenja več igralcev ekipe Portorož Piran, na tekmi so prejeli pet (5) rumenih kartonov in rdeči karton, se na podlagi določil 3/2, 4/1
(I), 8/4 (c), 10/4 in 32/2 člena DP, NK Portorož Piran izreče denarna kazen v višini 21 € / z besedo enaindvajset eurov/.

OBRAZLOŽITEV:

Iz zapisnika sodnika o odigrani prvenstveni nogometni tekmi Liga MNZ Koper U-15, ki jo vodi MNZ Koper, 17. krog nogometne tekme med
ekipama Portorož Piran : Tabor Sežana P.G.M.,
je razvidno, da so igralci ekipe Portorož Piran na prvenstveni tekmi prejeli pet (5) rumenih kartonov in neposredni rdeči karton, zaradi
nešportnega vedenja njihovih igralcev (2x vlečenje in 3x brezobzirna igra). Višina zneska za en rumeni karton znaša 3€, za rdeči karton pa 6€.

Disciplinski sodnik je uvedel disciplinski postopek po uradni dolžnosti skladno z določili 2. odstavka 32. člena DP, zaradi nešportnega vedenja
večjega števila igralcev na tekmi. Na podlagi ugotovljenih dejstev in upoštevanja teže prekrška, je disciplinski sodnik izrekel kazen NK Portorož
Piran, kot je določeno v sklepu.

Liga MNZ Koper U-11 A, 17. krog

Postojna U10 - MNK IZOLA, 22.04.2023

Liga MNZ Koper U-11 A, 17. krog, ki bi morala biti odigrana dne 22.4.2023 ob 11.00 uri na igrišču Športni park Postojna med ekipama Postojna U10
: MNK Izola, vendar ekipa MNK Izola na tekmo ni prišla. Na podlagi določil 4/1/a, 8/4/c in 9/5 ter v povezavi s 15/1
členom disciplinskega pravilnika in ob upoštevanju pisne izjave kluba, se izreče denarna kazen v višini 50€ (z besedo petdeset evrov), ki se pogojno
odloži in se ne bo izvršila, če MNK Izola v tekmovalnem letu 22/23 ne bo storili podobnega ali težjega disciplinskega prekrška.

OBRAZLOŽITEV:

Iz zapisnika sodnika o delegirani tekmi Lige MNZ Koper U-11 A, ki bi morala biti odigrana dne 22.4.2023 ob 11.00 uri na igrišču Športni park
Postojna, le-ta ni bila odigrana, ker gostujoče ekipe ob predvideni uri ni bilo na kraj tekme (igrišče Športni park Postojna). Na tekmi so bile prisotne
uradne osebe, ki so skladno s Pravili nogometne igre izvedli vse postopke po protokolu in tekmo uradno zaključili.

S strani MNK Izole je bila vodji tekmovanja podana izjava v kateri je navedeno, da zaradi nogometnega turnirja v Izoli ni bila odigrala njihova
tekma v Postojni. Navedeno je še, da je očitno prišlo do nesporazuma med trenerjem ekipe MNK Izola in sekretarjem kluba.

Na podlagi 8/4/j in 4/1a ter v povezavi z 11/3 in 4. člena Disciplinskega pravilnika NZS, se zaradi ne odigrane tekme določi rezultat po uradni
dolžnosti 3:0 v korist ekipe Postojna.

Skladno z 10. členom, tretje alinee, Sklepa o kritju stroškov odpovedanih oziroma prekinjenih in ponovljenih oziroma nadaljevalnih tekem
posameznih klubov, službenih oseb in drugih stroškov v posebnih primerih, je MNK Izola dolžan poravnati stroške uradnim osebam v višini 75%
takse, ki jo izstavi vodstvo tekmovanja.

MNK Izola je skladno z 10. členom, prve alinee, Sklepa o kritju stroškov odpovedanih oziroma prekinjenih in ponovljenih oziroma nadaljevalnih
tekem posameznih klubov, službenih oseb in drugih stroškov v posebnih primerih dolžno poravnati stroške organizacije tekme v fiksnem znesku,
ki ga na podlagi poročila domačina (Postojna) določi organizator tekmovanja in ga krije MNK Izola.

Disciplinski sodnik, se je pri ugotavljanju okoliščin in dejstev disciplinske kršitve skliceval na poročilo sodnika in ugotovitve vodje tekmovanja MNZ
Koper. Na podlagi ugotovljenih dejstev in upoštevanju teže prekrška (neupravičeno ne odigrana tekma), je disciplinski sodnik spoznal MNK Izola
odgovorno za disciplinski prekršek in določil kazen, kot je določena v sklepu.

Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba v roku 3 dni od prejema zapisnika obravnave disciplinskega sodnika. Pritožba je pravočasna, če je 
oddana zadnji dan pritožbenega roka priporočeno, po pošti in je vplačana pritožbena taksa v višini 100,00 EUR na TRR MNZ Koper: SI56 1010 
0003 4741 127. Pritožba ne zadrži izvršitve kazni. O pritožbi odloča komisija za pritožbe MNZ Koper. Pritožbo lahko vloži kaznovani ali njegov



Stran 3 od 3

klub.

Leon Drolc l.r.
Disciplinski sodnik MNZ Koper
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